СТАРТИНЕЙДЖЕР
Ведущий:

Я приветствую всех на клевой программе «Стартинейджер».

Веселитесь, отдыхайте, принимайте участие во всем том, что сейчас увидите, потому что девиз нашей программы:

«Веселись пока есть силы, Вовлекай в игру другого, Раскрепостись и чувствуй себя, как дома». Дорогие зрители — хлопайте, топайте, свистите, танцуйте, прыгайте — в общем, развлекайтесь. 

А сейчас мы подошли к самому главному. Вы ведь пришли на «СТ», а что же это такое?: В переводе с английского «Стар» означает «звезда», а «тинейджер» — «подросток». И если соединить эти два слова, то «СТ» — это звезды среди подростков. «СТ» — это танцевально-развлекательная конкурсная программа. А где конкурсы, там и команды. Есть они и у нас. Количество участников в каждой команде ограничено. Их всего 10. Но это самые музыкальные, ловкие и веселые ребята из ваших отрядов. Вы хотите с ними познакомиться?

Зал: Да!

Ведущий:

Я тоже. Встречайте! 

Команда 6 отряда называется …… и т.д. представить все команды. 

8, 9, 10, 7
Ну, вот команды представились. Пора представить наше жюри. 

Жюри:
Руководитель кружка ИЗО – Алина Андреевна

Руководитель кружка бисероплетение – Ксения Романовна

Музыкальный руководитель – Ксения Сергеевна

Старшие воспитатели – Елена Евгеньевна и Эльвира Анатольевна
Помощник – Роза Алексеевна 
Ведущий:

Итак, первый конкурс нашей программы, это танцевальный конкурс. Команды, будьте внимательны, команды под быструю музыку должны танцевать медленный танец.

Звучит фонограмма «Ручки» группы «Вирус».

А сейчас я меняю условия задания: под медленную музыку надо танцевать рок-н-ролл.

Звучит песня Т. Булановой «Нежность», Команды выполняют условия конкурса.

Ведущий:

Спасибо командам. Следующий конкурс. Сейчас под музыку вы будете завязывать девочкам бант. От каждой команды требуется по два человека. Они становятся боком друг к другу, каждый берет девочку за руку одной рукой, а свободными руками завязывает бант. Как вы это сделаете — ваша выдумка и фантазия.

Команды под музыку выполняют задание.

Ведущий:

«Самая стройная команда» - обручи использовать
Сейчас мы с вами узнаем, какая из команд является самой стройной. Ребята должны так тесно прижаться руг к другу (можно забираться на плечи), чтобы получилась самая тонкая «Талия». Она измеряется веревкой по талиям всех игроков команды, которые стоят на земле. После измерения «талии» каждой команды веревка всякий раз отрезается и отдается ребятам. 

Ведущий:
Все команды очень артистичные и ловкие. Ну, а теперь команды танцуют в кругу и по моей команде перестраиваются в треугольник, затем в квадрат, круг, ромб и т.д.

Команды выполняют условия конкурса.

Ведущий:
Ну, вы просто молодцы. Что является залогом успеха команд. Конечно это сплоченность и дружба. И ваша задача, нарисовать портрет своей команды, но все это выполнять в движении, т.е. в танце. 
Команды выполняют условия конкурса.

Ведущий:
Ну, вот наш конкурс и подходит к концу. И самое главное испытание мы оставили, конечно, для капитанов. Я прошу выйти сюда капитанов. Конкурс называется «Крутятся диски», и ваша задача перетанцевать друг друга, кто это сделает качественнее, эмоциональнее, динамичнее, мы сейчас и посмотрим. Причем танцевать нужно сидя на стуле.

(Звучат разные стили музыки: Ламбада, твист, Хип-хоп, Брейк, Макарена, Танго, лезгинка).

Ведущий:

Спасибо командам. А теперь слово предоставляется жюри.

Жюри объявляет итог» конкурсов.

Ведущий:

Сегодня все хорошо играли. Просто одной команде чуть больше повезло, другим менее. Но вы все прекрасно знаете, что главное не победа, а участие. Все отряды сейчас отправляются на обед, всем приятного аппетита.

Команды получают призы. Начинается дискотека.

Номинации: 

1. Самая прикольная команда 

2. Самая веселая команда 

3. Самая крутая команда 

4. Самая танцевальная команда 

5. Самая энергичная команда 

6. Самая-самая команда

7. Самая дружная команда
8. Самая зажигательная команда
9. Самая стильная команда
10. Самая ловкая команда
